

Bejelentés: 50131.  
e-mail: budapest@jarokelo.hu

**Tisztelt Járókelő!**

Hivatkozva a 50131. számú megkeresésre, melyben a bejelentő a Budapest XI. kerület, Mohai út javításával és a környéken végzett közmű rekonstrukcióval kapcsolatos észrevételeket tesz, az alábbiakat válaszolom.

Tárgyi helyszínen a Strabag Zrt. és alvállalkozója végzi a **Budapest, XI. ker. Fejér Lipót utca – Mohai u. közötti távhővezeték felújítás** rekonstrukciós munkáját a FŐTÁV Budapesti Távhőszolgáltató Zrt. megbízásából.

A kivitelező helyreállítási kötelezettsége a felbontott járdák kopórétegét teljes szélességben, a megbontott esetén minden megbontott forgalmi sáv kopórétegét teljes szélességben kell visszaépítenie, a zöldfelületi részeket eredeti állapotra állítják helyre. Tekintettel arra, hogy nem önkormányzati beruházásról van szó, a helyreállításnál plusz műszaki tartalmat nem áll módunkban előírni.

Önkormányzatunk is igyekszik anyagi lehetőségei függvényében minél több útfelújítást és útépitést elvégezni, azonban erre nem csak Kelenföldön, hanem az egész XI. kerület területén nagy igény jelentkezik.

Ahhoz, hogy egy útfelújításra sor kerülhessen, egyeztetnünk szükséges az érintett közműszolgáltatókkal. Amennyiben előregedett, vagy fejlesztés előtt áll valamely közmű, meg kell várnunk annak rekonstrukcióját, mert ha mi egy adott útfelújítást elvégzünk, ott ők öt évig nem végezhetnek munkát.

A Mohai út útfelújítási igénye még nem érkezett be hozzánk, annak aszfaltszönyegezését a jövő évi javaslataink között tudjuk szerepeltetni. Amennyiben a közműszolgáltatókkal lefolytatott egyeztetés sikeres lesz és a szükséges anyagi fedezet rendelkezésünkre áll, az útfelújításra legkorábban 2020. évben kerülhet sor.

Útfelügyelő szolgálatunk folyamatosan járja a XI. kerület e részét is és a szükségesnek tartott javításokat, helyreállításokat a balesetveszély megelőzése érdekében elvégeztetjük az Önkormányzatunkkal szerződéses jogviszonyban álló kivitelezővel.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, 2019. szeptember 10.

Tisztelettel:

  
Kádi Gergely  
közlekedési osztályvezető



*Handwritten mark*